
   PROBLEM  ÇÖZÜYORUM -6 

1  “  Yedi  yüz   kırk   üç “  

sayısının  “ yüz   doksan  sekiz  

“ fazlasının “ yüz  yirmi yedi “ 

eksiği  kaçtır ? 

 

 

 

 

 

 

 



  2.  En  yakın  onluğa   

yuvarlanmış   hali   750  olan  

bir  doğal  sayı  en  çok  kaç 

olabilir ? 

       

 

 

 

 

 

 



  3.  “ 6 - 18 - 15 - 45 - 42 - ?  

Örüntünün   kuralını  

bularak  soru  işareti  yerine  

yazılması  gereken  sayıyı  

bulunuz? 

 

 

 

 

 

 



  4.  200 ‘  den   küçük  en  

büyük  doğal   sayı   ile  758 ‘ 

den  büyük  en  küçük  doğal  

sayının  toplamı   kaçtır ?   

  

 

 

 

 

 

  



  5. “ 231 < A < 240 “  

ifadesinde “ A “  yerine  

yazılabilecek  çift  doğal   

sayıların  toplamı   kaçtır ? 

 

 

 

 

 

 



 6.  “ 140 < B < 150 “  

ifadesinde “ B “  yerine  

yazılabilecek  tek   doğal   

sayıların  toplamı   kaçtır ? 

 

 

 

 

 

 

 



  7. 5  yıl   önce   yaşları   

toplamı  15  olan  iki  

kardeşin  5  yıl  sonraki  

yaşları  toplamı  kaç  olur ? 

       

 

 

 

 

 

 



 8. Üçer  yıl   arayla   dünyaya  

gelen  üç  kardeşten  

ortancanın  yaşı  17  ise  üç  

kardeşin  yaşları  toplamı  kaç  

olur ?   

 

 

 

 

 

 



  9. Bir  çiftlikte   257  inek , 

198 manda , ineklerden  147 

fazlada koyun vardır. Çiftlikte   

toplam  kaç  hayvan  vardır ? 

 

 

 

 

 

 

 



10. 1 / 3 ‘ ü  156  olan  sayının   

6 / 9 ‘ u   kaçtır ? 

 
 Hazırlayan : Kadir  ERİŞGİN-2790 

 

 

 

 

 

 

 



        CEVAP  ANAHTARI-6 

1 814 
2 754 
3 126 
4 958 
5 940 
6 725 
7 35 
8 51 
9 859 
10 312 

                                                                            

             Hazırlayan : Kadir  ERİŞGİN-2790 

 


